

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ



ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 9^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 31 ΜΑΪΟΥ 2018

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **124/2018**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 3^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΛ
ΕΔΕΣΣΑΣ» ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Σήμερα Πέμπτη 31 Μαΐου 2018 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 9831/25.5-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου Φιλίππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα και τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	15	Μάρκου Διονύσιος
2	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	16	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	17	Πασχάλης Αλέξανδρος
4	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	18	Πέtkος Χρήστος

5	Βερικούκης Χρήστος	19	Ρυσάφης Αντώνιος
6	Γιώγας Δημήτριος	20	Σαμλίδης Μιχαήλ
7	Δασκάλου Χρήστος	21	Σόντρας Ιωάννης
8	Δημητριάδης Βασίλειος	22	Ταμβίσκου Ευτυχία
9	Δίου Αναστάσιος	23	Ταπαζίδης Δημήτριος
10	Ζδρου Αικατερίνη	24	Τσιβόγλου Χρήστος
11	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	25	Φουνταλής Μιχαήλ
12	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	26	Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ
13	Κούκος Γεώργιος	27	Χατζόγλου Ιωάννης
14	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος		

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας Πέτρος Γαλανός για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.

Ο Δήμαρχος Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών τη με αριθμ. πρωτ. 9790/24.5.2018 εισήγηση της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής και Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής:

«Η Διαχειριστική Αρχή του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας", με την με αριθμ. πρωτ. 1049/07-03-2018 και Κωδικό 112.4c Α/Α ΟΠΣ 2600/έκδ. 1/0 Πρόσκλησή της, καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) προκειμένου να ενταχθούν προς χρηματοδότηση στον Άξονα Προτεραιότητας 04: «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοσίων κτιρίων στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας».

Μέσω της ανωτέρω πρόσκλησης μπορούν να χρηματοδοτηθούν προτάσεις που αφορούν σε:

- Βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης με ανακαίνιση των δημοσίων κτιρίων, εφαρμογές κριτηρίων βιοκλιματικού σχεδιασμού σε υφιστάμενα κτίρια, επεμβάσεις στο κέλυφος και στα λειτουργικά χαρακτηριστικά του κτιρίου (θερμομόνωση, αντικατάσταση κουφωμάτων, αντικατάσταση συστημάτων ψύξης/θέρμανσης, κλπ), με προτεραιότητα σε μεγάλα ενεργοβόρα κτίρια.
- Σύνθετες παρεμβάσεις βελτίωσης ενεργειακής απόδοσης που προβλέπουν συνδυασμό πολλαπλών ειδών ενεργειακής αναβάθμισης.

Οι παρεμβάσεις πρέπει υποχρεωτικά να αναβαθμίζουν την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων στην κατηγορία Β' και άνω, σύμφωνα με τον ΚΕΝΑΚ ή σε σχεδόν μηδενικής κατανάλωσης κτίρια.

Στο πλαίσιο της παραπάνω πρόσκλησης προτείνεται να υποβληθεί πρόταση με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση 3^{ου} Γυμνασίου και ΕΠΑΛ Έδεσσας» Το αντικείμενο της Πράξης αφορά σε παρεμβάσεις για την ενεργειακή αναβάθμιση των σχολικών εγκαταστάσεων και εξοικονόμηση της καταναλισκόμενης ενέργειας καθώς και παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας με χρήση ΑΠΕ. Ειδικότερα αφορά στην αντικατάσταση κουφωμάτων με άλλα διπλού υαλοπίνακα και θερμοδιακοπή με καλύτερα θερμικά χαρακτηριστικά, στην εγκατάσταση αντιστάθμισης στο σύστημα κεντρικής θέρμανσης και θερμική μόνωση του κελύφους στο κτίριο του ΕΠΑΛ. Επίσης προβλέπεται να εγκατασταθούν φωτοβολταϊκά συστήματα στις οροφές των σχολείων με σκοπό την παραγωγή ενέργειας για τις ανάγκες των κτιρίων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει:

1. Την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση 3^{ου} Γυμνασίου και ΕΠΑΛ Έδεσσας».
2. Να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο να υπογράψει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση 3^{ου}

Γυμνασίου και ΕΠΑΛ 'Εδεσσας» ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 1049/07-03-2018 και Κωδικό 112.4c Α/Α ΟΠΣ 2600/έκδ. 1/0.

Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να υπογράψει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Μιχαήλ Φουνταλής μειοψηφεί με την παραπάνω απόφαση, διότι δεν συμφωνεί με την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων στις οροφές των σχολείων.

Την παραπάνω απόφαση εγκρίνει και ψηφίζει ο παρευρισκόμενος Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 'Εδεσσας Πέτρος Γαλανός (άρθρο 67 παρ. 8 του Ν. 3852/2010).

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 124/2018

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος

Ακριβές απόσπασμα

'Εδεσσα 1.6.2018

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος Γεώργιος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέtkος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ,

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Δ/ση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης Ε. Ψυχογιού

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊστάμενο Δ/σης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης Δ. Μεταξά
- Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού Δ. Ταπαζίδη